POWER RACK

(kwo.: 95200)

TIRFINING TRl




AIZTA EEAPTHMATQN ZYNAPMOAOIHZHX

# |TMX MEPIFPA®H # |TMX MEPITPA®OH

1] 2 |[Opilovtiol Sokoi 8| 4 |BidaM12x70

2| 2 [Eumpogopbootateg 9 4 [BidaM12x75

3| 2 |Miow opBootdateg 10| 16 |Bida M12x80

4] 2 |Opilovtiol Gokoi 11| 8 |BidaM12x100

5 1 |Miow mAdka 12| 64 |Pobdéla 12

6| 1 |Niow opilovtiog dokdg 13] 32 |Ma&ipdadt acpaleiac M12

7| 8 |Xuvdetikéc MAAKEC 14| 4 |XwArvegyla cuvdeon AoTixwv

KAPTEAA ME BIAEX / POAEAEXZ / NTAZIMAAIA

Bidec M12x80, 16 Tpy.

il
il

1
T

- = = T
)
| |
| |
JE
| |
ITHHHH
e
TISCMQHMWXT
| | || | |
| | | |
\ | | \
I |




BrRua 1

TMX

ZXHMA

12

13

@

2YNAPMOAOTIHZH

JuvdéoTe Toug opllovTI-
ou¢ 6okou¢ (1) ue Tov
miow optlovtio 6okod (6)
xpnotgomolwvtag Pideg
(9), pobéhec (12) kat Ta-
&uadia aopaleiag (13).

6 © 080 © oFfo © odo o o#6 © 696 6 660 6 080 6 ©

12113

12

13

Brjua 2

YuvO£oTe Toug eumpocg (2) kau i-
ow (3) opBootateg oToug opllo-
vTloug dokoU¢ (1) XpnolpoTolw-
VTAG OUVOETIKEG TIAAKEC (7), Bideg
(10), pobélec (12) kat ma&ipuddia

ao@aheiag (13).

MPOXOXH: MNpoocéte TNV Béon
Kal TOV TIPOCAVATOANIOUS TwV Tii-
ow opBootatwv (3). Agite TIC KU-
KAwpEéveg TpUmeC TTou BpiokovTal
oTo TAAL Twv opBooTatwy yia va
BePawwbeite yia TN ocwoTh cuvap-

MoAOyNnon.

# [TMX|EXHMA
10| 16 | &
12| 32
1316 | @




>uvdéote toug oplldvtioug bo-
KOUCG (4) kat Tnv miow mAdka (5)
otouc opBootateg (2 & 3) Xpnot-
pormolwvtag podéleg (12), mali-
padia (13), kat:

« Ma v miow mAdka (5) Bideg ko-

vtéc (M12x70),
« Ma touc¢ optlovTioug dokou¢ (4)

Bidec pakpiéc (M12x100).
# |[TMX|EXHMA
8| 4 =
11| 8 &
12| 24
1312 @

Brua 4

MA€ov, TO YOVO TIOU €XEl ATTOUEIVEL Ei-
Val va EI0AYETE TOUC CWARVEC Yla OUV-
b6eon AdoTixwv (14) oTig emBuPNTEG
TPUMEC TWV opIOVTIWVY SoKWV (1).

ELDICO E={

sport
Alavéperal ané Tnv EAAIKO ZMOP MON. A.E.E.
eMail: support@eldico.gr * Web Site: eldico.gr



